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Conditions of Sale are as usual; a
Copy is exhibited in the Sale Room.

ACCATAEOGUE

———

On Friday, October 18, 1918,

AT TWELVE O'CLOCK.

ON VIEW:
Thursday, 12.30 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 11.30 a.m.

—

ORDER UNDER REGULATION 30 (A)

OF THE

DEFENCE OF THE REALM REGULATIONS
MINISTRY OF MUNITIONS.

POWER DRIVEN MACHINE TOOLS AND WOOD
WORKING MACHINES.

Intending purchasers of machines which come
under above order who do not hold a Permit of
the Ministry to deal in Machine Tools, or a
Release Certificate, must make application to
the Executive Officer, Area Clearing House
Board, of their district for permission to bid,
This address can be obtained by applying to the
Director, Central Clearing House, Ministry of
Munitions, Charing Cross Buildings, London,
W.C. 2, or the Auctioneers,

Such Permits must be applied for on Form A,
which can be obtained from the Executive
Officer in the Area concerned.
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3
MISCELLANIES.

Twenty yards of Axminster stair carpet, 27ins.

(two pieces), and felt underlay

Thirty-nine brass rods, and a roll of blue felt
for stairs

Four door mats, and a cocoa fibre mat

Two pairs of large holland curtains

Two pairs ditto, and a bed slipper

A gilt and black fire screen, Chinese embroidery

Anthracite coal scuttle, 2 boilers, 2 saucepans,
a girdle, iron, and a bed warmer

Leather A.B.C. stand case, pair of brass letter
scales, and 2 Japanese lacquer trays (fish)

Dog’s basket, and an incomplete croquet set

Five bundles of linoleum

Three bundles of cover carpet

Old seltzogene, and sundry odd pieces of toilet
ware

Bundle of felt underlay

Bundle of odd blinds

Three bed curtain poles, and an old linen basket

Three pairs of boots, size 7, nearly new

Three pairs ditto

Overcoat, 8 white shirts, and tweed jacket and
vest

Screen, four-fold, covered American cloth

Eight bundles of cork lino. and linoleum

Fender curb, 2 pairs of boot trees, and waste
paper basket

Fibre hat box, and a dressmaker’s skirt stand

Two carriage foot warmers

Three mantelpiece shelves, and an oak pole
and rings

O1l hanging lamp

Three gas lamps

Two parrot cages, and 2 canary ditto

About a dozen odd pictures, and a bundle of
frames

Four pairs of boots, size 7

Two embossed plaques

Black and brass coal scuttle, lining and
shovel, and brass fender brush

Tantalus, 3 cut glass bottles

[
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38
39
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Two Swiss carved brackets

Two carved groups—Deer

Oak (carved) letter box, and a carved walnut
“ Dumb waiter ”

Brass writing table set

Wood and plated salad bowl

Pair of carvers in case (horn handles), and a set
of four ditto, ditto

Bundle of castors, and 2 boxes table decora-
tions (candle-holders, shades, etc.)

ALGERIAN : Two pairs of brackets

Coffee pot, 4 cups on tray (Kabyle), and Arab
lady’s fan

Two tortoise-back Arab guitars (Kabyle)

Two brass boats

A footstool, and Damascus tray and cup

Two purses, and a Moorish photo frame

Pair of curtains, and a red blanket

Damascus sword

Two plush shields with brass candlestick

Mahogany boot stand

Box of odd pieces of coral, and-bex-ef-Cali-
fornian-insects

Fire screen (black and gold)

Large pair of plush curtains

Four pairs of chenille curtains, and 4 pairs loops

Chenille dining table cloth

Coachman’s fur cape and cuffs

Two car mats, carpet and felt for top, and a tea
COSy

Four kangaroo feet

Four pairs curtain loops, 6 billiard table la,rnp

shades, and 6 ditto, wire fra
Two boxes of lantern slides = =2 | 'f.l_(u(o
A brass fender, 3 garden stools

Two black and brass fenders
Two Dresden brackets—Cupids

Set of black and brass fire-irons, and 4 bundles
of irons

Dessert service
Wedgwood cheese stand

Twelve coffee cups and saucers, and 12 ice
plates
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87
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Seven hyacinth glasses, red and white glass
flower-stand, 7 glass bottles and stoppers, and
white water jug and large well meat dish

Dresden cup and saucer, and ditto mirror

Two Imari vases, and 2 Kobio ditto

Two Stafford baskets, Dresden cup and saucer,
and moustache ditto

Three Japanese vases, and 2 dishes

Two black marble vases

Two blue beer mugs with covers

Two dish covers, plated handles

Three blue vases, fancy china basket, and 2
Doulton vases

Fancy jug and cup, and a tortoise-shell

Leopard skin

Three flower pots,'8 electric glass shades, and 6
large tumblers, fine glass

Pictures: Two engravings, black frames—
The Favourité ; and Sympathy

Proof engraving—In off the Red, by George
Hughes ; and 2 photographs—Fairy Stories,
and Algiers, walnut frames

Oil painting—Landscape, by George Hughes

Hand-painted figure, plush and frame on china

Forty-five business files

Thirty-five brass rods for stair carpet

Fencing helmets, rapiers and foils, bundle of

. -archery “arrows, hockey stick with shin

guards, and tennis racket and holder
Easel, bundle of sticks, and a gong stick
Old camera, lens and tripod
Tie stretcher, old desk, and a telescope
Electrosplate coffee pot, toast rack, and butter
dish :
Two knife rests, and pair of fish carvers

Curlios : Five fans from Samoa, and bunch of
different Tappa cloth

Two fans, 2 Colombo baskets filled with shells
and minerals, and native shuttle for mat-
making (Fiji)

New Zealand table toys, various woods

West African gourd, Samoa basket, and a
bundle of Celebes arrows
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93:? A bundle of spears, different savage islands,

94

95
96
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98
99
100
101

102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
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115
116
117
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120
121
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123
124
125
126
127
128
129

130
131

one Japanese :

Three galvanised flower stands, and a cork
carpet

Bull's-eye Kodak, and printing frames

Kinora toy cinematograph, and 8 reeords

Seltzogene, and box of glass

Hold-all, and bundle of rackets

Kent’s knife machine

Infant’s cot

Small white enamelled cot, complete with hair
mattress

French dress stand

Case of gramophone records

Four metal meat covers

Ten framed pictures, and footstool spitoons

Model pedal motor car

Large dress basket and contents

A gentleman’s mackintosh

Defoe’'s Works, best edition, well bound, 7 vols.

A bundle of books

A fine cash box with key

Pickle the Spy, and 8 others

A collection of military crests in album

Byron's Works, and 8 others

Twelve silk neckties

A suit case

Miniature grandfather’s clock

Paint mill

Eight 12-in. brass flush bolts

Two suits of clothes

Paint mill

Paint-mixer

Electric desk fan, 200v.

Screw copying press

Carriage clock (A.F.)

Three-hundred-day clock, oak case

Hammond typewriter (oak case)

Six golf sticks in bag

Three hammered brass brackets with shaped
wood blocks

Five dozen steel knife blades

Old Shefhield coaster, 4 plated articles, 12 ivory
dessert forks, 7 ditto steel prongs, and 6 ivory
handles
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Quantity of ring stands and cases

Three old Sheffield branches (A.F.)

Two old Sheffield warmers, and 2 dishes

Glass flower vase (A.F.), and 5 medallions

Ivory case, fish slice, gravy spoon, 2 antique
buckles, and watch case

Motor cycle, 1914 Scott, fair condition, with 2
carburetters, lamps, and Watford speedometer

Pair of fine quality 8x stereo prism binoculars

Vest pocket Kodak, autographic back, in case

A No. 3 }-plate Kodak

Hand camera and 3 slides, double anastigmat
lens

Post-card-size Kodak camera

No. 3 folding Brownie hand camera

Gentleman’s suit, and 2 caps

Ditto

Sixteen gramophone records, some new

Bronze three-light chandelier

Expensive filter, bird cage, and pair of antique
brass candlesticks

Antigue chair with inlaid back

Oak-cased barometer in perfect condition

Nautilus electro-plated spoon warmer, new,
coffee pot, cream jug, and teapot

Large bundle of books

Electro-plated pickle jar stand, 2 ornaments,
ELES

Thirty  pieces of burr walnut, suitable for
cabinet maker

Armstrong boring bar, and high speed steel
tool, and extra end, as new

Length of high-speed steel for above, and an
Indian combination oil stove

Electric silk-covered wire, 22 D.W.S., 11b. loz.,
new, and a slate switch

Army knife (new), plated flask in leather
holster case, Royal Engineer’s bridle, Lee-
Enfield short sword bayonet and sheath

Antique fire screen of edelweiss flowers
gathered on the Swiss mountains

Race glass in leather case

Black leather bag

Hand camera



163 Three dish covers

164 Three framed engravings

165 Copper tea urn

166 Three old circular dishes, ornamented in
colours, and a small ditto

167 Old bicycle bugle (three tunes) with woollen
girdle

168 Pulvermacher’'s galvanic belt in box with
directions

169 Three original pastel dramngs in mounts

170 Forty-two magic lantern slides
!Q\fa 1?1 Antique bow-fronted mahogany chest of

E—— rawers
? » [ e LH. 11 72 ’ Zﬁ%mr tusks, 2 trays of Natural History ﬂb]ECtS; } )«\M’
" and specimens of deep sea cable |— 2 1 2.(,

: l- ]JE‘ Quantlt}? of old coins and antiquities found 1n
o W v

—
[ ——

London
‘v 174 _lvory opera glass in grey plush purse bag .
@d?Y £==""174a A ‘collection of early stamps, various

values, cancelled exchequer bonds, £100
to £100,000, 1870, etc.
175A Antique walnut card table (A.F.)
176a Hall lamp, pair of horns, and a plated reading
lamp
1774 Large quantity of chemical glass, dessicator
apparatus, batteries, bottles, &c.
1784 Kodak hand camera
1794 Hand camera, and a photo lens
180a Six dozen full-size sensitive glass plates by
Wratten & Wainwright
181a Fifteen patent japanned film containers
1824 Six various pnntln g frames, and various photo-
graphic aceessories
1834 Large japanned washing tank, developing
dishes, etc.
184A Two silver-mounted violin bows

1854 Very fine old violin by Sebastian Klotz, dated
: 1771, 1n case
{L;-’,E-lsﬁfj Portfolio containing a large number of old
e coloured and other prints
1874 Camera, }-plate by Lancaster, with slides,
tripod, etc., complete
1884 Long fur tie and muff of stone marten, as new

L
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190a Early photography licence for working the

175
176
177
178

179
180

g 115
18/-182

pooms

184
185

186

Fal

¥1-187

488

189
190

191
192
193
194

collotype or Talbot-type process, 1854

PHOTOGRAPHIC AND SCIENTIFIC
APPARATUS, &c.

Half-plate square bellows mahogany camera,
2 double slides, with Dallmeyer lens and stops
C. P. Goerz Dagor lens, {/6-8, iris mount, 63-in.
focus, new

C. P. Goerz Dagor lens, {/6-8 iris, in automat
shutter, 5-in. focus

A 10 by 8 long extension (28-in.) conical
bellows camera by G. Hare. Best Spanish
mahogany throughout, and 4 double slides,
cost £20

A 925-n. focus Taylor-Hobson R.R. lens,
iris mount

Half-plate folding Ruby, every possible move-
ment with 3 double ebonised slides, nearly
new condition :
“0dol " typewriter

Antique microscope (Culpepper type) on stand

Detachable child’s carrier for bicycle, and
powerful brass foot pump

Diamond and ruby ring

Binocular camera with Zeiss anastigmat lens, -
Takes 18 plates, 3% by 21, in leather case with

strap

Pantoscope for viewing lantern slides

Box of lantern slides

Quantity of ditto

Lantern and micro lantern lenses

A 4-in. cinema lens, Dallmeyer, highest grade,
cost £12

Ditto, ditto

A 5}-in. ditto, Darlot’s

A 51-in. ditto, ditto .

Apothecary’s scales, and 2 cabinets of drugs

- 195 Air pump

7/~1%6

198
199

Model of brain under glass shade fLL l ﬁ:,"f
Small portable microscope stand — -
Portable microscope lamp in metal case .
Stand condenser
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Fifty-four microscopical slides from the col-
lection of the late Dr. G. W. Royston-Pigott
Ditto, ditto

| Thirty-six ditto, ditto /',r’/--
Fourteen ditto, ditto 7 Ve
Eighteen ditto, ditto :

Ditto, ditto

Microscopical slide cabinet = & & /-
Parts of musical box, gramophone,
sundries

207a Cabinet of birds’ eggs
208a Parcel of coloured and other prints, and 2 vols.

208
209

210
211

212
213
/214

l'

———
{8]~215 |
(- o
-4

216
217
218
219
220
221
222
223
224

Portrait Gallery of Eminent Peéople

Very fine half-plate rapid rectilinear lens with
Waterhouse stops

Mahogany 5 by 4 folding camera with 3 best
bookform double backs, also adapter with 6
post-card slides, and Cooke /8 anastigmat
lens in unicum shutter and case. A compact
lot

Three packets of post-card-size and a ditto
of 5 by 4 Imperial special rapid plates, per-
fectly fresh and good

Half-plate camera by Watson with 3 double
backs, and Ross-Goerz 7-in. anastigmat lens,
with leather carrying case

Quarter-plate Shew's Eclipse pocket camera
with R.R. lens, double back and case

Quarter-plate light folding camera with lens,

+ and 3 double backs —

About 120 fine paper negatives of Egypt, and

100 ditto of Continental. Interesting example
, of the collotype process

2267

e ——

:ll'l(a

Fifty first-class lantern slides &f the Holy Land |

" with rca.dmg\tai;
Remington typewriter, T

Remington typewriter

Voltmeter, 4v.

Ditto, 2v.

Two electrical resistances

Pocket voltmeter, 12v.

Show case

Browne & Sharp micrometer gauge
Microscope objective
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225 Microscope made by A. Ross, 4 eye-pieces, 4
objectives, polariser, analyser, mechanical
stage, wmechanical sub-stage, condenser, 3
adapters to standard thread. Objectives are: L]
b I-in., 3-in., }-in., and }-in.

r{; 12 757,.,\?26_};;111‘011]10113.&31' trumpety, and quan IW of aural
b P Lmet  instruments ‘ib/ 7(& k'l-:b

227 Bicycle, 23-in. frame, free whee :a.cl-: ped
brake, front brake, excellent mount

228 Half—dﬂzen 12-in. recordﬁ, Mark Hambourg,
ete., a very nice selection

229 Collection of Foreign and Colonial stamps in
Lincoln album

230 Envelope containing useful lot of Foreign and

: Colonial stamps

230a Expensive spring pen, lithograph, Paget’s
patent

231 A 3-in. P.F. Kodak with rising front, infinity
catch, rack focussing, plate adapter, ground
glass screen, Bausch & Lomb lens

232 A No. 4 Yale 5 by 4 camera with changing box

233 A Lancaster R.R. rectograph lens
234 A }-plate R.R., 74-in. focus lens

234A An optical projection lens with brass mount
and rack focussing . '

235 A 66-ft. Chesterman #-in. steel band tape with
brass swivel handle at each end, wound up on
‘metal reel

236 A 10 by 8 field or studio camera, best mahogany
body, taper leather bellows, 3 bookform D.D.
slides, in solid leather carrying case

237 A 3a F.P.K. post-card, Bausch & Lomb R.R.
lens in automatic shutter, rising, falling and
cross-front, automatic focussing, in canvas
sling case

238 A 4a F.P.K. }-plate, Bausch & Lomb R.R. lens,
in automatic speeded shutter, rising, falling
and cross front, automatic focussing

239 Ross W.A. symmetrical lens, 9-in. focus

240 Sinclair’s reflex night marching compass, in
leather sling case

241 Crouch 4-in. oil immersion obiective
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243
244
245
246
247
248

249
250

251 .

252
253

254
255
256
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Ross }-plate reflex twin lens camera, leather-
covered, changing box for 12 plates or 24 flat
films, in baize-lined stiff canvas carrying case,
new, no lens

Carter’s pike spinning rod, whole cane, 2 tops,
swell grip and button, nearly new

Greenheart fly rod, 3 joints, swelled grip, new
condition, Carter’'s

Cane punt and general rod, 3 joints, 2 tops, as
new, Carter’s

A hundred and forty-two coloured lantern
slides, children’s stories, scripture, etc., and
18 comic moving siides

Fifty-one slides for small lantern

Thornton-Pickard Ruby camera, 81 by 64,
Blitz double anastigmat, turntable tripod, 6
slides

Square bellows camera, }-plate, Laverne’s
periscope lens, 3 slides

Planasatigmat lens, No. 3, for whole-plate

R. & J. Beck's No. 1 binocular microscope with
graduated revolving mechanical stage, sub-
stage, rackwork, eye tubes, and every possible
adjustment ; in mahogany cabinet with two
inner cases, containing the following appara-
tus —-Uh]ectwm 3-in., 14-in., 2%-in. and

L-in. Eye-pieces: a pair of B, and a pair of

C. A Kellnner orthoscopic (with fitting as
sub-stage condenser) ; large prism polariscope
with revolving selenite cap; Trevolving
analyser for nose-piece or L}FE-PiEEC revolv-
ing selentite stage; paraboloid, 2 silver side
reflectors ; 3 lieberkuhns; bull’s-eye con-
denser ; camera lucida; achromatic sub-
stage condenser ; set of dark wells ; spot lens,
right-angled illuminating prism; erector,
parallel compressorium, and many other
fittings ; the whole in first-class condition

Large stand bull’s-eye condenser

Watson’s Universal sub-stage condenser with
iris, stop, carrier and stops

Amici prism for sub-stage, and a paraboloid

A Maltwood’s finder, and a stage micrometer

Some high-class micro sundries
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259
260
261
262

" 263

264
265

281

282
283
284
285
286
287
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Collins’ ** Bockett "’ microscope lamp- in
mahogany case

First-class objects for microscope, rock sec-
tions, etc.

Theodolite in wooden case, and tripod

Mining theodolite ditto

A 6-in. sextant (traveller’s)

Dumpy level

Stave levelling, and 9 rods

Pentagraph in case

Ratchet brace

Scribing block and surface plate

Stocks and dies, chisels, etc., in tin trunk

Magic lantern, and 3 lenses

Box of sundries :

Four T squares, 2 paper tins, and 2 drawing
boards .

Monocular field glass by Beck, Cornhill

Quantity of microscopic slides

Chemical balance by Baird & Tatlock, with box
of weights

Expensive object glass, }-in. by Ross, with
correction collar

Objective (1-in.)

Ditto, 4-in.

Ditto, }-in., Carl Zeiss

Small countershaft, and Millenium cotter pin
extractor

Division plate for lathe, with stop

Resistance box by Kershaw (Leeds), in good
order, resistance box to 1,300 ohms, and
quantity of resistance wire

Dry battery push lamp, six 4 to 6 volt lamps,
electromagnet, push buttons, sockets, and 2
bobbins for induction coils with fine wire

Box of useful mechanical parts
Theodolite by Treughton & Simms
Air pump

Sterling electrical time meter
Bundle of books

Victor grooved tyre, 880 by 135 (A.F.), and
a five-gallon tank
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A Choice Collection of New Malacca Cane and
other Walking Sticks.

288 Walking sticks (31)
289 Ditto (SB)

290 Ditto (2 }

291 Ditto (8)
292 Ditto (15
293 Ditto {20']
294 Ditto (38)
295 Ditto (29)
296 Ditto (32)

297 Ditto (16)
298 Ditto (6)
299 Ditto (24]
300 Ditto (30

301 Ditto (23}
302 Ditto (28)
303 Ditto (10)
304 Ditto (35)
305 Ditto (17)
306 Ditto (5)
307 Ditto (22)
308 Ditto [26}
309 Ditto (21)
310 Ditto {19)
311 Ditto (27
312 Ditto (1 }
313 Ditto (7)
314 Ditto (18)
315 Ditto (3
316 Ditto (12)
317 Ditto (37)

Cloth for Trousering, &e.

318 A piece scarlet refine, 31§ yards
319 Ditto trousering, 48 yards

320 Ditto, ditto, 59 yards

321 Ditto, ditto, 50 yards

322 Ditto, ditto, 68 yards

323 Ditto, ditto, 57 yards

324 Ditto, ditto, 663 yards

325 Ditto, ditto, 604 yards

326 Ditto, ditto, 591 yards
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327
3284
3294
3304

327

328
329

330

331
332
333
334
335
336
337

338
339
340
341

342

343
344
345
346
347
348

;'.-3493

350
351

352
353
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A piece of trousering, 60 yards
Ditto, ditto, 533 yards
Ditto, ditto, 453 yards
Ditto, ditto, 514 yards
Ditto, ditto, 494 yards

A lady’s marmot fur coat with heavy real otter
collar and cuffs

Copper electric kettle and copper gill measure

Books : Mris. Pankhurst’s Own Story, and 7
others

An Ideal wvisible typewriter with cover and
table stand

Three stuffed birds under glass shades

Three ditto

Five well-made oak brackets

Five ditto

The Book of the Home, 6 vols.

Harmsworth Encyclopadia, 8 vols.

Three of Shakespeare’s Works in a fine folio
edition, illustrated by photogravures

A fishing rod in case

A camera with R.R. lens in shutter

A camera tripod

Pair of handsome brass altar candlesticks, and
large brass hand bell

Twelve finest His Master’s Voice 12-in. records.
by Melba, Patti, Sembuch, etc., etc., in album

Twelve 10-in. H.M.V. records in album

Twelve 12-in. H.M.V. and Victor

Twelve 10-in. records, various

A viola 1n case

A violin with carved head (A.F.)

A finely-made light oak case for a guitar

A well-made light oak case for microscope
slide (one dcor faulty)

A Herring's sterilising outfit by Maw, with
extra tables

An electr'c motor and pump for aemgraph
retouching, and painting outfit

An electric motor

A stationery cupboard, Ceres letter file, black
leather letter bag, and large map of the world
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359
360

361
362

363

364
365

366
367
368
369
370
370A

371

372
373
374
375
376
377
378

379
380
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MUSICAL INSTRUMENTS, &ec.

An old violin, and zither banjo

A concert flute in D with silver keys

A military model B flat clarionet, by Buffett,
Paris

A cornet in case by Antoine Courtois, Paris

A concert flute in D

An old Italian violin with bow in case

A fine tone old French violin in fitted shaped
case

An old violin with bow in case

A fine tone old Italian viola with gold-mounted
pegs with bow in case

An old Italian wviolin bearing the label of
Antonius Stradivarius, 1719, with bow in case

A fine old Italian violin

A fine old French violoncello with two bows, in
wood case, by J. B. Vuillaume, Paris

An old oil painting in solid oak frame

Good toned violin

Concertina, 42 keys, steel reeds, metal ends,
leather bellows, in square case

Musical box with three bells, eight tunes

Clarionet, stamped Lafleur & Son

0Old Italian violin

Four pairs of parallel strips, 6 by § by gin.,
6 by 1 by #in., 6 by £ by 4in., and 5 by 1
by fin.

Four pairs ditto, 6 by ¢ by gin., 6 by 1 by #in.,
6 by £ by %in., and 5} by § by }in.

Four pairs ditto, 6 by 3 by 3in., 6 by £ by %in.,
5} by 1 by {in., and 4} by } by 3in.

Five pairs ditto, 6 by '.l-% by }in., 6 by 1} by din,,
6 by 1 by iin., 5 by £ by ﬁ;m and 5 by § by %

Four pairs dittu, Sby 1} ])}? -_}in., 41 by 11 b'_'i,-' 2.
4% by 1} by lin., and 4 by 1 by #in.

No. 5 American hand drill

Saw frame, snips, and electric torch

Six slide-rest tools, and 11 broaches in handles

Three hammers, 3 brushes, and 10 screwdrivers

Hack-saw frame, and 3 dozen “* Star’’ hack-
saw blades
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Fifteen files, various

,J Sixteen dentist’s tools in mahogany case, and

electric bell

______

Ten standard B.A. dies, die stock, and knurling
tool and holder

Two disc cutters, and 18 spare cutters

Five dozen piercing files

Twelve cutters and countersinks

Three dozen small files, various

Twenty-one standard B.A. taps, various

Four pairs pliers, spring caliper, and hand vice

Two dozen files

Five pairs of pliers, 2 small tool holders, and
knurling tool in handle

Five steel clamps, 8 small spanners, and a
parallel strip

Twelve Morse drills, #1, 2, £2, §, %, 33, g, 15
1, and }in.; and 3 parallel reamers, i, }
and gin.

Morse folding stand, and 60 Morse twist drills

Twelve gross brass B.A. screws, mixed, and
4 gross of brass wood screws

Seven gross standard B.A. screws, and 11 gross
B.A. washers

Ten gross standard B.A. brass screws

Two brass B.A. trial plates, and quantity of
electrical sundries-

Four dozen 4-volt electric torch bulbs

Three gross of brass hex. B.A. nuts, and a
Chubb lock

Eight feet of 2-in. leather belting, and a rubber
air cushion

Six and a quarter Ibs. of sheet ebonite

A 10-in. induction machine in mahogany case,
and glass leg electrical table (A.F.)

Two banjos (A.F.)

Cricketer’s kit bag

Ebony walking stick, massive silver mount

Malacca walking stick, heavy silver mount

Cherry wood walking stick, silver mount

Walking stick, silver mount

Hold-all, and 3 walking sticks

¥



413

414

415
416
417
418

419
420
421
422
423

424
425
426
427
428
429
430
431

432
433

434
435
436
437
438
439
440
441
442

443

18

Three gross assorted twist drills, 2 ditto 12-in.
hack-saw blades, and a ditto 10-in. ditto

Forty-eight dozen assorted twist drills, 12 dozen
12-in. hack-saw blades, and 6 dozen 10-in.
ditto

Four gross 12-in. hack-saw blades, and 3 gross
10-1n. ditto

Four gross assorted twist drills, and 2 gross
12-in. hack-saw blades

Five gross assorted twist drills, and a gross of
12-in. hack-saw blades

Two dozen No. 17 and 4 dozen No. 30 Morse
drills

Two dozen each Nos. 17, 30, 34

Ditto, ditto

Two dozen each, Nos. 17, 21, 34

Ditto, ditto

Four dozen No. 30, a dozen No. 23, and a
dozen No. 24 ditto

Six coils of tinned wire, each 51b,

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Five gross of assorted keys

Ditto, ditto

A gross each of 9, 10, and 12-in. hack-saws

Ditto, ditto

Fourteen pounds of }-in. copper tacks

BOOKS, &c.

Fourteen wvols. Conan Doyle, Orczy, Leque,
Hobbs, etc.

Twelve vols. Barnum, Miller, Buxton Watscr,
etc.

Ten vols. Archibald Forbes, etc.

Twelve vols. Grant Duff, Canning, etc.

Ten vols. Burdett, Duncombe, etc.

Twelve vols. Longfellow, Beaconsfield, etc.

Fifteen Taunitz editions, etc.

Fourteen vols. novels

Twelve vols., various

Sixteen vols. Classics in English, in stand

Five vols. Planche's Complete Works; and
The Bancrofts

Twelve vols., various



-
i

e ey

444
445
446
447

19

Five vols., various
Twenty vols., various
Ditto, ditto

Twelve vols., various

PICTURES.

* % Pictures oftered for sale are attributed to the

148
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artists named, but no guarantee as te thewr
gennesness ts given or implied.

Water colour drawing by E. TILT, in gilt
frame

Ditto, by C. A. GRAVES, in ditto

Pair of ditto, by H. E. TozER—Marine subjects

Water colour by R. J. BIDDLE—Seascape,
framed

Ditto, ditto, by E. Earp, framed

Ditto, ditto

Ditto, ditto

Pair of ditto

Pair of unframed oil paintings by T. S. BARBER

Ditto, ditto

Three ditto, by H. E. TozZER- - Marine views

Oil painting, unframed by KiIxARD, and another

END OF SALE.

Sale _Announcement.

FRIDAY NEXT.-MR. STEVENS will offer
about 200 Lots of High-Class Photographic

Apparatus, including some fine Process Lenses
with Prisms by Cooke & Zeiss, etc., -ectc.



Important to Trustees, [Fxeculors and others.

Mr. J. C. STEVENS begs to call attention to the
Sales regularly held at his Rooms.

EVERY FRIDAY a Sale is held which ineludes
Microscopes, Telescopes, Cameras, Lenses, Lan-
terns, Cinematographs, Theodolites and Levels,
and every class of Scientific Instrument ; Lathes
and Tools, Furniture, Silver Plate, Jewellery,
Fishing Tackle, and Sporting Requisites.

Scientific, Electrical and
Photographic Appar-
atus and Miseellanies‘

Curios, China, Bronzes,

Arms and Armour, | t Lot o
[veries! EXhnos naxhicdl [ A Sale is held on TUESDAYS twice in every montl,, |

f

Specimens, etc. _,«

:f i

MONTHLY Sales of Collections relating to Ento-.
mology, Zoology, Conchology, Minerals, 1Heads

Natural History . . {
and Horns, Cabinets, etc.

Specimens

( Frequent Sales of Libraries relating to Natural
Boakey A | Inne Hith (] History and kindred subjects.

BULBS for forcing em1

g ot Three Days Weekly—September to December
planting ou

Rose Trees, Fruit Trees,
Rhododendrons, & other l |
Ornamental Trees and ";. Twice or Three times Weekly—October to April.
Shrubs, Liliums, Gladlali, 1 f
Begonias

Palm, Bay Trees. Green- | :
i t Sales during the Season.
house Plants, etec. . b Freqeet on g

Sales undertaken in Town and Country. Valuations for Probate
and other purposes. Collections catalogued and arranged for sale.

Aeeﬁen Rooms and Offices :
38 KING STREET, COVENT GARDEN, LONDON, W.C.



